                                               L’ELEVAGE INTENSE 

L’élevage industriel

-L’élevage industriel est une forme d’élevage qui repose sur le principe industriel de production en série. Pour cela, l’élevage industriel applique les procédés et techniques industriels :

- Standardisation, 
- concentration, 
- mécanisation, 
- répétition, 
- division du travail ;

Appliqués à l’élevage ces procédés et techniques industriels se traduisent par :

- l’uniformisation des races utilisées, 
- l’utilisation de surfaces réduites pour l’élevage et pour les cultures dédiées à l’alimentation des animaux (quand l’alimentation provient de l’exploitation), 
- l’élevage en bâtiment : stabulation, élevage hors-sol, 
- le développement de techniques favorables à l’utilisation d’équipements mécaniques, voire automatiques, 
- la diminution de la durée d’élevage, 
- une dissociation des tâches de l’éleveur : faire naître, faire croître, nourrir, soigner, abattre…
L’élevage biologique

-L’élevage bio repose sur les mêmes engagements que l’agriculture biologique.

-Les éleveurs bios s’engagent à n’utiliser ni pesticides, ni engrais chimiques de synthèse, ni OGM.

Cette démarche vise une meilleure harmonie entre l’agriculture et la nature, grâce à des pratiques plus respectueuses de l’environnement et des animaux.

-L’élevage bio autorise l’engraissement des animaux, à condition que celui-ci soit réversible à tout stade de l’élevage, mais interdit le gavage. Certains aliments sont strictement interdits, notamment les farines animales, les acides aminés de synthèse, les OGM et les produits obtenus avec des solvants chimiques.

-Nous vous proposons dans les articles accessibles depuis le colonne de gauche des informations complémentaires sur l’agriculture biologique et l’élevage biologique.
-De son côté, Plein Air Concept propose l’Élevage Respectueux, un système d’élevage qui repose sur le principe du respect appliqué à toutes les parties concernées, avec comme objectif de pratiquer un élevage à la fois sain, rentable et durable.

-Les techniques et les équipements de l’Élevage Respectueux sont donc totalement compatibles avec l’application du cahier des charges bio. L’élevage bio se nourris d’herbe donc il n’y a pas besoin de pesticide… 

Derrière les images bucoliques... une triste réalité ! 

 

Bien que certains élevages "BIO" ou "en libre parcours" puissent générer moins de souffrances que leurs équivalents industriels, il ne faut pas oublier que ces animaux restent toujours considérés comme des "produits de consommation" (de la viande sur pattes), avec une recherche de profit et de rentabilité, toujours au détriment de l'animal.

Le plus grand danger de ces élevages dits "humains", c'est qu'ils donnent bonne conscience aux "consommateurs", qui sans vraiment le savoir, cautionnent ainsi cette souffrance intense 
Alexis et Corentin
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